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mars xa X0 GEnyr 2o RN LL EASE BEY

RASTEREEBL T RAPBEEFARRZoRGTE R HE —
s NEFREAFBERBARI DR ~HIRZ—RHTHERX Fib

SRRB ar-tboto=0. B K =A% 4% L E BB —2m—

MEEMERRLE—HEFEEZERED LR -2 AERE

B 0 RLED A = AR ke 228

(8) 4 4 WL 5 [ B B H B R 214825 -7022—1442+936=0 = #l F b =
4.

% 4242, 4.246

(4) k7 2 5 3 [ 8 B 5 B R 645-59222+16492—1445=0 = == L.

Z woREB 2125

EAFGRETRARZ-_HESF=HIUAATE. SAaF=8 4N
ERAZHAPRES NEFSENEAFRAPRE-HREERBORE
PRBLTREABAE —ERO. AZEZBAFTEXPA_ERSL R
KRN HEHM 2.125.

FRHABIPA U k28 R BE WK ERE Y
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J] Horner [ Z #: IR Z B35 A W A k&4 8 &E
ok %0 P9 A choRT 2 ROEE R OE 82 F AR O 5 IR R OE.E R
112. Lagrange K ZE{lfE 5 &% Lagrange K& F+ & A
—BH.KEFBRIXZRVDEFSUZRBRRZEER AL
Lagrange I 7 5 phig i Homer K Z H . S Bb i E R 2
B 2.
4 BRfe)=0 RA—MELM BB a Kk actl WU

H%Rﬁﬁﬁi*tmwmﬁﬁﬁﬁyﬁﬁﬂﬂyﬁﬁ
X —TEBRAky FBRAZEREKBEBLEERBDO &
bl M bHIR vy HBABS : FRRAA Uz HER

T EMEBESSEREc Ke+tl M. 2B ETHMRZEY

EUTAERRLBEL ety 1

Ehg i

e i |

(ST HzERIERN £2-20-5=0 Z E #.

Bh AR ZHAE2 RS m.ﬁz=2+§ Mo RSy B TH 3
iz DE—FREALBEIBRIZH L2 REBDHBFEIRAPH 2
FUBRHE—FEABBREFHAZIBRWy FEIXEHRS

yi—10y2=6y—1=0.
y BB R A — B 10 # 11 L1 0+2 Ry Mz HRR
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6128—=94:2—-20:—1=0.
A-MALTRIM & e=1+1. fin K @R 544252 80n—61=0 A — &

£ 1 B2 AR ohB R RN 2 W DR 2 k& 2.

113 MAFEAZCHFRE AR EE8/HUW
NTRAAEHEZRBEEAN 2 EALBFE S BR— 0
MUABZENBEAEEBRSABE R HFER W UA
B A R BRI — A AR R
EXRFBEANNETEHEOBRTAESE B i mEmRFZ BRI
B Z 5 2 # [. 4 J8 Descates [& # R (64 &) % Bt 5 B 58 %% 3
pioe s Rl I o S L R

i A .

(1) 23 #2 g %k X at—65+32422:—6 B = 2 B F.
Ui zBRESB pto'=-8 gt+¢'+4pp'=8, pg¢'+p'g=11,

’

= e —1,—- '=l i
99'==6, ¢=, —pp'=-lg+¢'~1.

CHEIRIZHMK s HFRRAB 4-1lo- 200,

404 TR 9=t Q] #B-111t—-450=0. :
EHHETOtTERE —HEB -6 22U o=~ %,mﬁw.ﬂﬁq.:“ﬁ_

.
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o FRABRUNSE IR MA p=-2 p'=-1, ¢=1, ¢'=—6
oo ZHBAME B pg+po 22 AR OAEBRRHNEZ p &
By MMEZ . HBURXFEERTFT @bt —2:—6).

TRz —HBFARXEBHAL -—BGHFED Z @ kM RAMERT AR
tZz ok BATFWMEDRZH TR R— I

(2) Bk R fla)=1t—83-12.2+4+60z+63 B FH F.

¢ FRREB 465—1950—475=0. X th f — R B —5.

2 f(z)=(22—2z—3)(a2—6c—21)

(3) M KX floy=24—1722—20:—6 B H F.

217, 3185 _,

BEE=ERFBARARB -5 2+ 55

& 6p=t. QI A 43—651t+3185=0. L hfHf — W BT ¢ ﬁ%-.
2  f(n)=(224-4c+2)(a2—4z~3).
(4) F B &k A fl@=2'—63-924+66:—22 B B F.
885

BER=kFBRB -0 wom-7.

B fn)=(22—11)(a2—6z+2).
(5) & MR [fla)=a'—8r+212—262+14 B H F-.

2 flr)=(22— 2w+ 2)(i2—62+7).

(6) % B F@=zit+120+3 B B F.

£ fa)=(2—2./6+3+/6)(@2+2./6+3— /6)-

(7) B B A-8-1202484r—63 2 = X B F. ¥ % 2 i % % & K.
(B 22 & # 18)

B @)= (22— 202+ D) +8TH =222~ /T —3u/T)

3t ]

(1) 8 B #9—62—13=0 Z iE #.
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& 3.176814393.
(2) # R 8-2:-5=0 ZE# £ A fir % h fir b % g%

% 2.094551483.

(3) HBERX 203-650.8:2+52—162T=0 # — #i 7 300 K 400 Z [il. K 8 &

Z wWEAM 324
(4) Bt B B/ B X 40'—180:2418962—457=0 th & 20 ® 30 [A] =z — 42,
% 28.52127738.
(5) AL HBR 25~4924658:—-1379=0 th £ 2 WMz — 4L F % iz 4
»
2 2.557351.
(6) BH HRER -1202+4+12:-3=0 th & 2 5 3 [ = - # T X i b M.
& 2.858083
(7) B R AR S+22-28:-70=0 Z I 4 K 5 = 10 7 4 &
% 5.13457872528
(8) ¥ H, 673373097125 Z ¥ 4 #.
#8765
(9) ¥ B 537824 .z ii 3 A
2 14
10 BRAFBR 2-32+1=02Z — @ K.
BB 64 @ HNZH R A+3+1=0 B 4 i R
% -1.87938, 0.34729, 1.53209
Q) BR=%h FRR F+22-2-1=0Z 4% . (A4 @#H D
& -1.80194, —0.44504, 1.24698
(12) % 0 H X S+21—423—-8224-3c+1=0 th —1 | 0 [§ = M F 7 4 /b
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B 2E48563
% —0.28463

(18) 8 H B R 25~81522—196842+-2977260=0.

BAAETORBOMB LA — 4% Hormer R 2 F UM B8 SR ER
BERBAEARTERFTERZ B L& B aBH R A bR
=R

£ 78, 841, =110

(14) %8 0 F#R_ 2—-117272440385=0 Z — % 8.

£ 3.45502,  21.43067

15 BR=XAFEN 205-94243=0 2 & L.

& —031469, 0.44603,  1.06865

(16) B B 5 B X 1408+122:2—02—10=0 2 iF #.

% 0.85906

a7) 8 B H B R T +208+322—-162~8=0 Z F 4.

%% 0.91336

(18) % R, H | K 25-+120445905415022+ 2012 —207=0 = iE 4 F -F 1 .
% 0.6386058033

(19) 8 B f(2)mab+201—3623—149,2— 232, ~336=0 Z % W] i@ #) 4. Wb 5 2

LRy
£ f(@=(@2+2+3)(z+422—T)
(20) W) R b B R f(2)meaP—3204+1163— 116221152 —84 = 0,
& f@)=(2+1)z—1)(z—8)(z—28
@) FOMAG Z2RBMMBRZHAB RN P I o1
% HI+3a>0

HFHRJAE ENENZ LGS (HhSETHZ2HERNI%BE)
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RERBEHRJABEMNEN X AR ZREH E (25 100 @ § 14

=GI

22) FNKXHRAA =M B o B W aatbm

.

23) ZEHRR fO=0ZHMEBRM MR @ @-[@F=02Z
HEBEM Ty

24) EHRAPA=SEMARS L BB E FEAZH B RAR
i L e

i = H R B kfhear14ka2 2 Z B4 Bl z—a 5 N 2 B W N
RAPA-_EBSERZ. e FHFBAIAZTLA2ER GFH RS b
Bre —HAREBE IR AZH .

25) F—HRANh A WEMAHRELEREN R TEE A AR
Wz

MO AFBEE R RAU2-1RZ MUK HEFRA DA =AM
WK % b O

(26) FHEBRB_HZAERHFRA [(2)=»F+ar3+bzi+ca+d=0 th Sturm
EBY -HE

% Fy=—2009—3ba2—4doz—bd,  Ra=dAx’+Br+C.
X WP A=40ac—1203-45%2, B=50ad—8a2h—60bc,  Cm=-"4a2c—75bd.

BAE L T FF R B =N Re=Da+E ZH WD, E 5 M abecdA4,B,C
ZHREZNEM 4,B,C,D,E z H % R

N AF—B-FHEFEZTALXRARLRABRXET - /. F 6
EHEFBAZB MG WEXEMERS —-H  —5HI+9% NI
;e

B H—RBE_HZnRHFBA a"Haa" 240" 302l e =0 B ik.
HRREBE M = Mk
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CEFRZEPEEIXRFRADAZERELFASS
Ry=—202""2— 8ba" "3 — deat = eveve; By= — {4(n —2)a8—Bnae+ Inb2 )z S-seree.
CYPA—B-RBEHFRZRA»RTBEARBR B ZRB_AE

EBEFRAZBE -HGURAMFRS —~H -—-nHI+30-2ad, R

&= .

BEMACSEESGzEAES THE BN KB R AR MES ®
wdy=H,  a@dy=(, afdi=agl~3H?

BRI Ay Ay L ZHERARPART B ZEERIRAG M7

A E H T OB kh M B LR
(30) i B Buler = % 3% Z Stur 7§ 8. (2 # 61 @)

BRAEBAXKRIEERNFIA

2
flz)=23+8Ha2+3 (H2— 112"””"%’

f'(x)ax2+2m+Hz-l3-l2-a21, Ry=21:+2HI~3ad, Ro=DB—21J2,
S hmk FRANHA BT 2N THOLGH D B Al E
EmORPEMm LI0MHESHFE—UREBRHHUZ G4 HeEER R
2. M gk 4 Euler =RFRAZHESBEER VWL ORzEF =G
W Wk 05 21202 S 2HI-34) % B H.
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114 #% BRz: AWERAPHTBRAEAFAAUST
FiatrV-1Z2RRUFHFBRAZHBE T LESFH o i
Eﬁﬁﬁﬁﬁ[ﬁbmmz&ﬁﬁ%&z%mﬁﬁ&-ﬁﬁﬁ
SR BV -IRHIRZ B H KRR G%Retid P
b0 IR R E Y o B 0K MR X E B 0 BT IR E S &
Bra —MBEUFRSHAESERN  CBEIRELS
—REBRIKk P=-12ZHEHRZ

P =iti= (2R =(—1)Pi=1.
4 U8 XRBER
a+ib Z & A L) plcos a+isina)

e R o u=n~/ a?+b cosa=% sin:::ﬁ_

2 L VAR S &a: NP EL A NS e
EAEBESZAREERBEAE -
4 W E X8 OX, 07 Kk OAd=p, LX0A=az — 2 A A1 1%
OM=pcosa=n AM=psina=bh.
255

g T

o o
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Heatib 2 & T B &R ¢
04 %208 K2 A% By
9% % b 3L 4 18 B ab
W B RS E R
2T I EL L

W& /X04 REE A
&, £ + H

BMB2APUBEBZARAHZEHEHE 0. (Mo ld 45
BO) M EBER ORZEREYE 0. B EEa®+b2 & 0.4 o
WOAE K OB BB 0. Mo’ S0 MO FE. M athi
WP+ i ME RS ZHNE VBRI REHABS HiEAH
AHMERMER 2 2 BB Rk = H A

B BHUTEAHAER  modlet+bdi), amp(z+bi)
M Bo+bi 2 B B K G A ,

115 % MERBE AR _HW B +id' % —-HR
0A'. & ;

0A'=mod(a' +ib")  LXOA =amp(a’ +ib).
AHEHREMZRA  atib+a +id’ |
FHMB ato'+i(b+0). MK 4G 2 18 6 MM A E LR
B A BB eta b0 2 B BT R 2 AR BKR BE RS W 4R AB
% 04’ 77 B4 %. B AP, BP R,V 41 %. i BB ik 2
HHE
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OB=mod{a+a +i(b+b")}, LXOB=amp{a+a'+i(b+b)}.
& B M BL AR A B SR Bl 04 &R O b — B A fE 3K Ve fE
AB f{ $2 fh % (BD AB 2 £ % 5> 34 B AB 8L X i T ik 22 £
& 7 3 HR fA). W) OB #& ok = 4 % 2 A

HOBR KR OA+AB. i —H B M 2B AR EEBFE
y 1 o % 1

B B AR OBE T M E A = L kA oz B B do B 04 R
RZWoa +ib" MR LZHERANEANTH B BCROA”
75 45 H A% 5 £ 0,0 = B5.J0 OC 3% 04, 04', 04" = % Z f.
BEAATMEEH U EZEBR XN ZEWBARRELE
4 B 2 B

Wk w5 AT IR Bk 3R, B OB R R 04,04 — 3% 2 . R 04
HRKROBAMOA ZEH - HBEMABRHFBREBE—BZE
MEmmE—ESRRE_AEMAMESE BHPAB5 R K H.
KAmBOX@MARKZALE HBRZIE AL — )M FEE
OR MR v A P ZIEH MR PR M =W

116. ®ERBE U o+id,a'+ib = BHFT &=
B R

a+ib=plcos a+isgina), o' +ib =pu'(cosa’ +1sina’)
{k De Moivre & 2 & 5. 0| &
(@+ib)(a +ib") = ' {cos (a+a') + i sin(a+a’)}.
He = B2 O S — B W36 BB B = 8 B2 RO A

-
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BE ZREAZm

FETTEA D ELEZHBZEFE-—HBEAEEE S
BB BL IR AR SR A Z

Ll o' +4b" B a+1b. [ i 7T 1%

a +1b'

= —”‘%{cos(a—a’)-f isin(a—a")}.
HoHBEZARE—~HBEARBEERE - BRBZHILIEA
BEZEAZE

EENIH ERREREE U EEFZHEK O K
P AR FROESFERFERBTHER. ST A S mik AR
HEERBHEMBAFRBRELASAASZEXRAS BB ZHE®RO
MHZEBRLBOOEMSHBPL AT BB ZEER O
= U A B O.

117 SHZHEEHE AW 2B WAHNBRZEES
FEa+id)" BRUA+BZRB R L BARBE B ¥ — B &
EEAAREKN

a9z + a4, 2 1 2" 2 e +an_12 + .
AP HFEFRUAUAB(BFREOMNUEBRc+dR KX p 2
:hBZHEREUBREX A+iB R Z.

AEARPHRUEBZAABETE B RES R EE B
B #§ De Moivre IX % # 32 £2 By 1 JL 3 %, 15 B8 4, s
BZREERBBOIBEUBMZER BT UM BRI RMK
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BB Ay HR—F S — 2

118. E@y #HYPH o BFToRZ2HAZEBLBR
ABHEREZLE B R ERN 2 H A Z 80K ER
A B—-BREEP—-RBRNBEAHBES » 2 HEHK
f(2)=ay2"+0,2"  Fage" 2t o ban B, HEURBEHBRHE
BAXP A+ CHBE. o Ry AT BEMBEEE 40 B
.y B0 A4yl ZEAAGH—UBBEM 4 HR
cmrtyi 2 & B B R f(2) M 2 8 AL R 114 G2 E .
eyl TUHEI0 EREESy 2 PP B &R OPE
Z.BEBEUPE Rty B Ue+yi Z— YA TUFE
2 EE R FI oty FR R R B E N R 2 =eyl Z 4B . S(2)
Z B A+iB. (1T %) R flz) ZME I T W AR B & i k2 B
Rz AEReryi ME R Z T ARS o+yd K8 KK G2
4. i fn (z,9) By — i REBHA OP, 0P KB B ZMAEW
ffi. BT A ERXMEE fr+yi o' +yifm K.

z=x+yi=rlcosh+ising), 2 =2'+y'i=r(coss +isinp’)
WOP #OP, PP =% Z FLA PP 2 2 B Mk % 2’ =2+h |
Y

h=p(cos ¢ +isin ¢).

A p=PP. ¢ 5 PP R OX h FF & 2~ 4.

s LWL BB OP—O0P. & r'~r. 2 LB LBLS
POPB6—0. 2% & 7 58 {5 h 5 ocos ¢+ sin ¢). [ 1 £ &
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BELS : Rl Q EHAEEREMLE PR LRY
O A% A Z il 36 R R RS O 2 th AR b R 30 0R A R E IR
S EREOMEM MM IR AHF -2

FHHHBE 2 k=R E 5 M E— A bR IE A
ZRAEMSARAR DX 2EBAER 0. A THE —&
AR CHEREXAZHBRPEBER

£ A ® £ Hh H

£ — 75 i B Uk @ 4 BD, AF, BC,-5 B B85 A0 8K 2
R R e SR T 4 R R A B L2 A A
e (B B 5 0 A 05 IR E S B B o 1K IR O ) O T . RO b
oo KSR A . 2 — AR
B KL B 5 R GE A B 2 A R — K
b7 AR b 2 LA OB B A TR AL 1B 8 4L T LB
qu B B 0 = @ B ABF, AFD. % Bt % = tk 5§ %5 2 % f
B = B R AR 2 2 8 L5 2
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119 EHESZERM PUBRY A —kfloRE

h=p(cosp+ising). # f(z) BIEEBL M L2 X 6 & B B3 Xz A
Zz B &

FE)= fCsat h) = flea) 4 B (20)+ . F" ) - £ () 4 v
X flz) 28 B
ot W)= fee)= b (ao) + g7 f" (20) + 1o F" (ag)ob o,

ERP LS RLRBE B R BB BB 0 b, o ]
AT ZIEBB ap, bo% cpdoe S50 0 2 48 B MG AR B 2
D f(2) AP EBEME ZEB AR aotbp?+cpd 4 veee,
REANTRp —ffi. G & o2l %R%RE—fE
LRI AR 2 A % bz B3k B
Fzot ) —fleo) ZBEB I % B A BD 2 2 8 46 R 95 % 24 A
W S(2) Z B AL fleo+ 1) —f(20) TF FE % Bk /. O BD 40 88 B - % 5%
8 1L e, ) 3¢ B B f(2) 95 3 & 88 L.

10 HEEE-IARBRIOTIEAZHRES L
HReZ—BERE NAS) 2 —BHEUSHE Sz 2
BFMTUPE E2BREZ BVRT 4 UEE—TE
EZoBRE BRI W R Koty 2% P A &N
ZHEY P.PE SRR P PRy P
2 — P o AR T AR B9 R S B 6B ) PO B B L .
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£ + N

ALZEMEWHPE— B R ) g A
B A ABEE— BHIRLEES 2, 90 B 2o=2+iyo. B A
S BA®S A

(1) & wo+iyo I f(2)=0 2 4R We. B fz) 7 45 O B

(2) % zo+iyo B f(2) =0 7 # W, € % (2o 1% O I

EE—BA BRI A DT R ) 22— A,
HOARBO. A z=z04+h B h=plcos p+ising). LA & % »
il ZWPREABSE — P& B4 P R 3% f(2). Bl A P ¢ %
Hi e ZHM AP, f() 2 MEBMEKWBEA TEp 3 —
i o & e B A B B A . f(2) 6 Bk el 4R 0 2 A B Mk B
O'A' st 7T MBS PA% A T — B il 4. 0% B9l 4R T A 3 b P
P 3 2 40 0% B ol AR 7R O S1 7. # Ik 118 . W R P —
A P o AR R A R f(2)=0 2 B Bl f(z) B B rh g 5 2
#8546 45 0.

A B o iy B 5 BRAN)=0 2 m A B



Hh s WK EEM 263

J(2)=(z—=20)"(2).

il f(2) = hmy(z) = p™(cos me + i sin me}(2).
FEHGAOARO BL¥ P ALE— &R P AR E
BLiE o) 2iEfh B0 2 Y HREBAREZ A LESE
& U A

ampf{(z) = m¢ +ampy(z).
Hoampflz) 28 K. d1 m¢ 2 E B ampy(z) 23/ & MWK
BEPHFEZHMREEBREN v()=0 LA EIKE—%
ARZEERELAE XEE P HE—BEb ¢ FHE o
Bl mé B E 2me kP HEAWMBRESE HBRA)=0
Z m B f(z) Z 68 A E B 2mr.

121, Cauchy EZ %8 %:#E—FH LE=RKY ¥ M
W — B o) FAEXFE DK SRS H W E AR
H# ampfle) 4% HRK 828k B A R 2 8 & &L
H—FEEREZEK IS GHESBRE S B 2 &
— 5 i 3 Bk % 45 400 B B amp f(z) 2 88 b 2 4 AL B 2 K
5 1 Y i 2 R 2 B B R B ampf(e) Z B L F. 4 4 XY
EHEE—HHBRLEoNBE—BABREFELGFER
f(z)=0 22 5 4 2 5 W £ 0 6 — 45 2 o7 38 J ¥ 6 4 —
B TR R k2 W ) ¢ 3 R BF ampf() 2
BABRAA A 0B S AREHBBESBEE FER
S(2)=0 2 m &EAE— U iR B n BN EHE

a
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R BF.E ampf(z) 2 B4 fL.BUIK R — 4

=
;) #% ABCPSR, CDARQP, PQRS % 3 ﬁ‘ :
5 il 4 B amp f(z) 2 88 b 2 4 F0 25 gL O

S~~~ A
AMZRAIKMBERO HKIK o X
B i 55 =3B A& B zmr. # amp f(z) 2
2BAR 2me. FIHEFHHERA %+ — M

EaH m,m e BB A2 BT 2Amtm dm” 4 o),
fi 2 " H Tz Cauchy K & .

CECE £ &R Bl N Ry R § D P P
WX S APWAZ2 BN KITGZE B E k0 E&

B A)=0 fr § M ZHE.

122 BERFEXAPRZHE HWHRIZHEEFEA
e 15,16 B2 EH DL REBESBIXS n @
T o R AR

4 f(z)anz"-+mlz"‘1+a,,z"'2+ -------- +an_y2 +an
Be:ZHHERBHR : ZHEMRBEFRERS 0 EHLMZHE
EEEEI?F:%?%-E%-ﬁmz}H?ﬁzliﬁ_hﬁwﬁ'gi?jcz{ﬁl.
B2 5148 5 B R f2)=0 ZR 4 ()

f(2)=2"(ag+a,2" 4+ agz? 4 coeeeer + a,.z";) =2r¢(z").
Kb o= TR 2 4k R B — L EL IR S
LAz B2 PR e [ AW AR
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¢(2)=0 Z L #k 2z 7€ z [H k @ ¥ — B B ampo(z) Z ik
WO SP s B EBM—AR
ampf(z) Z B Ik =ampz’ Z £ L.

A 2 =1(cosf + ising), 2" = r™(cos nd + isinng).

W@ —FrFe 2R ER 2 f 2 8 ¥ — & R ampz” 22
S 2w E) 2 W — B BE ampf(z) 2 B b B 2ne. i 121
i Cauchy Kz ZEH. Az EH M HFERX f=0 PR 2Z¥H
B BaRXRFERX f)=0F » R &GFxEHZHE

16 iz 5 8. 7t Cauchy 3 & 51 4t W) i 1. & b & 20 9
REFBGPEA TS BEEES LGz emmlsE
—BEHBR YA — BT W 119 € K N
8 1 2. R Cauchy I 2 J§ 8 7 & W 7.4 H %9 x.

123. RAEHBZE_BZ& &%%zzumﬁﬂﬂm
B0 XABTB b RE 21 AR A BmEHk A
BPBPRESO BHREL MR P Behh
— Wi A B EEREE O E AT ZEHR.

Rro+ 1y = fCeu) 4 ot L S22 4 L g e

KBEf OFBOBEEXAEU P TH - BLEMB04
%R B0 2 8 E BB Falz). % %,%%Q = pim(CO8 - silicn).

VTHA A e GRZAE XA KRS A
ZHESR—-BBEEN EXTER
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J(zo+ k) =f(z9) + pmp™ {co8(me + am) + isin(me +am)} + u(cos€ + ising),

K 115 G 2 R E. p<empm 4 pmH2pm 2 e,
HSEHSHER,rZ2E—MHgA p<u. SHBFBRA
méptam=LX0A' +v & ¢ ZHIKf+D) X BB W4T
P ABAREAVFMEHEB e ZHEHE FHREPZ
MEsS BEERAPBE=28/me P XHE S KHIE
SPT=pME—B T HABEBH AW Pl DR EHEMA &
fl. OT % W O'4 . ST<SA" th .tk ¥ B 25 04" I P' %
W — M BT R RO~ AL B — B B A RE R S)
Z R Bz & b fi.

ERFBUDPERRLFBALA R EXR/ZEEA D
1K % B R A Cauchy 3 B 3 i} Z 7 P M. & ¥l
MECHFEBVELS A — B0k 16 6 2 H 8595 68 7 & &
.

MR E B (20 BRI Bz A 0. R f(5)
ZHERMZEZEBRS —% % fz)=mwm(coss +ising).
HERBSHER-_BEZEMNAB—E ABBRZHTF—
EMBZO P RP FEZEELER RS ML

124 EERZRE =RFERAZRET X FEXH
FHRUEREZRERERBEISHAAFTPE B
EhgkziRgEaEE P EERR LR AR EFFE
BSEBLEEN feriy) 2BEREBLRBEHMELSEF4R0.0
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AU ZH B P E -8 YNTH— 5 BSR4 H K Horner
RKZHeEmMEFBEIDTRERG—B B2 MG

LHEEBRERSEM EATEY FTEGR EHRE S
BEZEXEAMARFERX EERXABPELBERERZ
s

f@)=a®+ pa?+ qr+r=0
BEAFBRBRZHFEIRBRE o btk b=k Rb « BE
BEIOEFFHEMEF I XATETAEER =R 2
PR AHES B PR EE Y b+ R 2. 3 4 68 G B (26)
Ak ZHRFHMMWRFH MG 0. NG SBER
—k2=f(h)=3h?+2ph+q.

KEXWRELIMBILZ=RIBRXBT ALER L H
BRAXHALITERERX «+2h=—p Wi . F « 7 § Horner K
Z R R WA & .

A IZEFTERRZEE If() ZHUEBRZAE
Z B p?—3g. :
B f@+f(h+k)+f(h~k)=p*—3q.
R flhtk)+f(h—k)=2f"(h)+ 6k =612 — 242 =4}
i f(e)+4k = p*—3q.
P OEBD WM B 5E A2 2 . 1k Horner KMok ¢« X BHEE B
BAFBRPRES RUD fo ks « #2M2
PEREK R 2R E. R 2 Eek & R B U E
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AR
%l B

(1) BERA 5+2:2~-23:~70=0.

HHHERMEHoner R 2 B EXNSARXNAB AL FER
ZRBB 1, 17402, 76609868, —44341896.
BWHEAEZRFAIZHER IR =x.4 1 109 B — R R B f(a)
ZHAWRB-HHIF MO ZHEEMEE LT R TA '@ F
MW 25766206 F p?—3¢ Z 73 hk % (). BB 4k2=—36286.

BRZHBASE RN KR EBE. o 28 5.1547 W8 R A2 0
B —35672. R UV4K3E2 MREBZF IR MEAFTERIZ B RED

~8.56724+0.9524/—1.

) ReBReEM=RGTBN Q07§ z-2—-5=0.

$& Hormer % Jj ¥ 5 MM @4k 5k, M dn W) M0 47 W) B8 a=2.09455
['@)=11.16078. #2=-1.2901%. X B ALEG—-# WERHB®R 5

—1.047274+1.13504~/ =1,
(3) B R 109 fi 5% — ¢l h F B R ad+a24z—100=0 FF fp = 48,
FABL f(@=040841, k2=—-1652102, A FiRZ & B
—~2.63224-4.0646./ —1

(4) B2 5 A 2028-24243=0,

U220BERTEAZBAE £-1.2:240.15=0.
fk Horner K Z H A ORI MR B FER 2RI A

a=(0,4460366, f'(a)= ~0.47364.
2=p2—~3g~1"(a)=1.44+4 0.47364,  k2=0.47841.

HER_HNBHED =036 ZHEE A MBUNER - B

v
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1.06865, —0.31469. (25 6l % 15 B)
(5) 22 @k Lagrange & =K F Bk B—To+7=0.
BEHEZHREAESRIAMT A LEBE T BN (D=0 ZEMR a I
a=3.0480173,  f'(a)=20.88737,  k2=0.0281575

%=0.1678 7= —1.524458.

WAt Bt ZEEF DRSS ETRBAZNRETERNZHRB
—3.0489, 1.3566, 1.6922. (2R UL M D
T hEL - MEERE & HEBEURBRF=XF
£ X PR do B B 2 R AR 2 4 R E Bb AR I TR

ZHEFBSAETHFRZEXFER

125, ORFREXZHRE BUXRSIBAAF S MNEE
BMETURNGELU S ERZ EXEHEPH BERFE
EEE R LG ET BT 2 H BR

ABEFBRAB 2'+prt+grt+ro+s=0.
HEMBRB« XA XBR_MB hthk K h—k ZF X ¥ F
WA EAr 2 BB R K Horner B&Zji?ié?{-ﬁifﬁﬁ.}llﬁﬁ?
RE S, fFB) = HBEZMFEL htk R flo) X Ze. HH 68
i Bl (26) 2 % w0 1%

T 61'(h) =4h3+3ph2+29h.ﬂ 1Y — L prrrepya
K frrf(h) 4h+ p__' ] f(h)_ 6 .f, (h)k 2

B @+, B)+f(h+k)+f(h—k)=— p*+4pg—38r.
B fhtk)+ f(h—=k)=2f(h)+ f"(h)k = 4(4h + p)iz.
i —AEdhtp)= )+ f(8)+ p’—4pg+8r.
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B U e kB ZMRAFBERX a+B+2h==p KNP k%
hZzfith EAXTRHUGE P ZME vtk & h—k {58
B E— B K 24T 48 IE sk & .

i ]

(1) 2P FBRR o=82+722—1024+1=0.
ETBRAA-—REEORIR B A KA SB L4 1R 2 ME
Horner & 5 #.71 18  a=0.107767, B=1.923292
fllay=— 8.59078,  f'(B)=12.09133.
% 8 )+ (B)+pP—4pg+8r=—19.49945.

N a P BpHIHEATHE =0484485 R 4'4p=—1.06206.
g —dpre 19.49945

1.06206 °
Bk Atk R h—k B R G e & SN 8 k2 IR0 WTAT ob = 48 B B

HEHAHERBE R it 2B 04845421424/ -1

(2) 22 110 @6 (2 2 K BRI 2t—1204+7=0.

FAER a=059368, £=2.04727, f'(a)=-—111635, f'(B)=22.3180.
Heoh — B R AMEA  -1.3204842.0039~ 1.

(3) Bt F B R 22—13224102~19=0.

BTRABAZKM - BER. —BAMEL UZRFE B2 MA
HZB o)== 6.502+5:—9.5=0.

i OB Bk A N 8 R f(0)=0 th ML = 5 B B 3 3K K B
WifF Honer R BB P AME - mR 2 R B G

@=2.45733, £=-3.03055, f'(a)=32.409, f'(B)=—66.936.

Bo —4e= %{% AR B 0.286641.9924/—1.

-
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—

(4) B 7 B X 24— 80:7+1998 12— 149372 +5000=0.
EHREAA -—RBEORIM X9 WAL A& 12 % 131 (B5% 930
Bl 49 E A8

a=0.35008, B=12.75644, f'(a)=—13564, f'(£)=5286.7.

413.3
r2m 418.3
B Al=rre

HEB-_MERALS 4B 3206002 & 34.8322.

126. @ENRFEAZIRE ZHNXRHFIBRIZ2BEBR
BUMZHBERERUAFEREAR—REAL B TEHBxR
Z % ik ‘

MEFBAEFEBRZHERK 2+ +ro+s=0
EHBANZRARES hth —htl iR B K &2 24 55
WREKRERZMEEAS D btk R 2 3 83 4700 15

— 2= 8S(0) _4h 4 2qh 4
f} ”(h) 4]f,__'

2P — 412 =412 4+ 2¢ + {-

FE@h 2 A E R BB b 2 A7 68 Bl 26) =
FRABHEE WAL ZARSBRABLE Y 4 5
MZ=2KHFEX

¥'+2qy +(g*— 4s)y—r2=0.
By HEA A — E IR = B S E R A kA
BR—RESER PR ZEE TG Uy SBRZME R
% B A o Buler = % 5 B R 2 4R 2 448 i 4. (61 8 1 H4 &
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Horner K Z HEHER y F BERXZER. FERH=BAEB
ERNEP AR M) TREN DT RELBFIRKRZ
ZARBVREZBRENMK FER

h:}:J—i(4h2+2q+%), -h:tql—%(4h2+2q—%)

#i |

(1) 22MMAFRR at4a+10=0
HyFZRAB —40y—1=0. f Horner £ = 5 ¥.2 IF 48 B 6.3370184. #
[

WS R Z . 0k WA h=-11.2586. ﬂb%ﬁhﬁﬂ;%=:ﬁ0.7945. EB+ 8

B-R2BR B A BRAMEAL _BEAHR TZREBEARES
BEAZHEBRERSFZ R
1.25864-1.3352+/—1, —1.25864-1.1771~/—1.
(2) BARRN 24+922—62+5=0.
Wy EXRFRABE P+182+461y—36=0. L FH 5 0.51094249. #% h=
035740. DL h g r R B EBCWB. A rR I ZH R MR T

CTEEFEBAKEAMEERREAS®Z K.
0.3574--0.6563~"—1, —0.35744-2.9706~/ =1,

(3) A BA 2—208—-T7224102+10=0.

D2RER RAXGREL TRES 25 RBEFBRZ y =%
HTRAEB -68y2+320y—-256=0.
D10Rhy FRAZAA TR EHEHREAS — M6 RT AERN
Horner & Z 4 #. 1) it 48 B 6.29838. ﬁ‘ 4h2=62.9838. A h=-3.968. R h Z
AR AEER T ZAREB ER LR EB RS E AR L

v

“
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412=0.0484, 4£2=0.984 #  k=-41.504, k' =2-0.496.
HEMANEAR ZHADEAE FERXDNER
—0.732, 2732, 2.236, —2.236.
ARNZRHE ERYEER AR EEBRATF 2-5 M a2-2:-2 2 #W &
. (It 6% 98 & B 5)
(4) BAE B R 2=T7234+722=T24-7=0.
DARERMIABEPBET TR EBL2Z2HAEBAITRRIAB
4~ 18212~ 16247~ 3059 =0.
HHAEATRAZy=Z=RFGERB
3= 364y2 . 45360y £637376=0.
FRBERyTRAPEMZMET AL IORE R bFH BRI F—
# %2 & 8 .4k Horner 1 32 & b 48 45 2.0591, # 4h2=205.91, H h=47.17.
ELBERMERFZEBE XK -"HBERZ BRA NIRRT ZEE
HUA - ERBRETBESFBRIZRE
5993,  1.091,  —0.04241.033./—1.
(6) /7 2 5% 24—8023+1998 2~ 149372 +5000=0.

B REABRANGBE ABAAGZ A ERZEE =N EER £
o7 B B IR 7 AR 3o Bk E 85 = LR K 2 8RB AR oh R % 20 B
24 —4022°4 49832425160 =0.
Ey=SRhREFEBRXB 15 —804,2+59764y— 966289 =0,

#iz Horner & Z 5 #:.0) 484 442=723.21038, h=-413.4462.
BRARIZEFROMERFZREEBEL LA T FA =R R
~h4/38.47390,  h-~/1.92000.

CMORXARNBR S BR Z WM T
12.7665, 0.3611, 34.8321, 32.0603.7
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(6) ST 2P 109 §i 8l (O 5B R 24—3224752—-10000=0.

A/ 9.8860, —10.2609, 0.187484-9.927/—1.

(7)) R2MEBHMNOZHBR 4—45-3423:0.

B  3.7853, 20526, —0.9189-+1.4545/—=1.

(8) B 100 i Al (9 Z H M A 24433 -22—-32+11=0.

D4pHMEBR LGRS A Horner EFEREy=RFBRR
BT RAA BRI & B3/ RS SR VR
W F & Z.

-3 iJE:}:-»./ 10— 2¢5, -'--“./5:& o =10425

(9) 8 AL E A 7 5230 20—-117270440385=0 = @2 4.

2 —124433+£19 7596 ~1
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